HapHbi uau,paruﬁH AXXUIMNANTbIH TONINI0X 3/1IEMEHT, Y33rasn

XaMMKAUIAH HArK

dNemM3HT XamKurasxyyHuit Hap | Hap/ tampgarnas

KBagpaTt meTp
WynyyH yayparmiH nox Batr

Xamk33 /S, S'/

TYXalH XyrauaaHbl

/Bt/m%/

CapHMCcaH LauparniH

Xamx33 /D/ KBagpat meTp

TyXalH XyrauaaHbi

4sx Batr
/BT/MZ/
KBagpaT meTp
TyXalH XyrauaaHbl nax Batr
Huin63p vaupar 2
Xamx33 /Q/ /Bt/m2/
KBagpaT MeTp
TyXalH XyrauaaHbl 03X BatT
OWCOH uauparumH 2
xamk33 / Rk/ /B1/m2/

bonoscpyynant

xyrauaa, cap

Xyrauaa, cap

Xyrauaa, cap

Xyrauaa, cap

Topgopxoiinont

Hap 60n0H TyyHWI A 3praH TOMpHbI 5 rpagyc paguyc
[O0TPOOC ra3pblH ragaprag wyyan upx bairaa uauparnimH
33P3ary33 ypCranbilr HApPHbl WYAYyyH Uaupar raH3. JH3
uauparMmr S ycrasp  TaIMA3MN3H3.  HapHbl  wynyyH
uauparuiH ypcrang ary,  6ocoo  /nepneHayknap/
b6alipayyncaH aKkmoHomemp, nupzeauomemp33p HapPHbI
WYAYYH LauparMmr Xam»KmnHa. XaBTa3 ragaprag Amap Har
eHUreep Tycax 6OaWraa wynyyH uauparuiiH S rax
TamAsrnax 6ereen gapaax TOMbEOroop onHO. S' = S X
Sinh, ho— HapHbI eHAepP

HapHbl waupar araap MaHAAbIH XMH MOIEKY, YCaH
Zycan, TooC, LWOPOO, YY1 33P3rT caaTaK, 3yr byp TMiALW
CapHWUCHbI fapaa raspbiH ragapra 433p MPIXUAT
CapHMCaH Laupar raHa. IH3 wauparunir D ycrasp
TaMZA3rN3H3. LynyyH uauparmiir xaax /cyyaspnacaH/
NMPAHOMETPI3P CapPHUCAH LaLLparniir Xamxaar.

X3BT33 ragapra A33p Tycaxk bairaa wynyyH uaupar (S) 6a
CapHMCaH UauparminH HUMNB3PUNT HAMNB3IP LaLLPar raxK
H3P/19H3. JH3 wauparuir Q ycrasp TamaarnsHa. Q=D+
S)

NasBxTan ragaprag vpxk 6ailiraa HUMN6G3p uaupar xepc,
ypramarn, ycaH 6ypxaBung, LWMWHIIX TOAUNTYIA 3apUM X3CIr

Hb T3Ar33p33C OMX 6a YYHMUT OMCOH uaupar raH3. JH3
uauparmnr Rk raxk TamasrnaHa.



BOrMHO JONTNOHT
uauparunitH 6anaHc /Bk/

YpT AONTUOHT
uauparnitH 6anaHc /Ba/

FapgaproiH onnt /Ak/

TyXalH XyrauaaHbl

TyXalH XyrauaaHbl

TyXalH XyrauaaHbl

KBagpaTt meTp
03X Batr

/B/m%/

KBagpaT meTp
49X BatT

/B/m%/

KBagpaT meTp
49X BatT

/B/m%/

xyrauaa, cap

Xyrauaa, cap

xyrauaa, cap

Huiin6ap uauparniiH wA3BXT3M ragaprag, LWWHI3COH
X3CIMIT HapHbl 6OrMHO AONTMOHT UauparuiiH HanaHc
rIH3. YyHuh Bk rak TampaarnaH pgapaax TOMbEOroop
ToouHo. Bk = Rk -Q

Araap MaHA/bIH YPT AONTMOHT (araap MaHgNaac ras3pbiH
ragapra ypyy YMriscaH) AasBxTaun ragaproiH ypT A40/TMOHT
(ra3pblH ragapraac araap maHAan ypyy YMriscaH)
LauparyyablH sAraBapbIr ypT AOATUMOHT LauparuiiH
6anaHc Ba = Ea — (E3 + EA) raxk oiiroHo.

Huitnbap 6a OMCOH UaUPArMiH X3M¥KI3rasp WAIBXTIN
ragaproiH oMarox Yageap bytoy ony, /anbbeno/-bir gapaax
TOMbEOroop TOOL00/XK rapragar.

Ak=Rk/Q Ak-npa3BxTai ragaprbiH oiL,



